

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

В МДОУ детский сад № 8 города Алушты стартовала
благотворительная акция «Белый цветок»



Во всех возрастных группах проводится работа
по подготовке цветков, поделок, сувениров.

Также в сентябре планируется провести в МДОУ детский сад № 8
города Алушты:

- тематический день «День милосердия»;
- благотворительную ярмарку «Белый цветок».

Собранные средства пойдут в помощь больным детям.

**Просим Вас принять активное участие в благотворительной
ярмарке.**

Справка:

В России Дни Белого цветка стали проводить с 1911 года, благодаря покровительству Царской семьи, тратившей немалые личные средства на дела милосердия. В этот день собирались средства для борьбы с «чумой столетия» — туберкулезом. Всем желающим продавались символические букетики белых цветов. За такой букетик каждый давал сколько мог, внося свою лепту в дело помощи немощным и больным людям. Начиная с 2005 года праздник возрожден и проходит во многих городах России.